
 

ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, 

para la Sesión Ordinaria a celebrar por la Junta de 

Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el 

Palacio Municipal Castillo de Luna, el lunes día 18 de 

enero, en primera convocatoria, a las 9:00 horas, y el 

mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a 

la que queda Vd. citado expresamente por medio de la 

presente. 

 

 

 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada 

el día 8 de enero de 2016. 

 

2º.- Comunicados Oficiales. 

 

 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 

 

3º.- Propuestas del Teniente de Alcalde Delegado de 

Presidencia y Régimen Interior, en relación con 

expediente de reclamación de responsabilidad 

patrimonial: 

 

 3.1.- De Dª Mª Isabel Partida Carrasco 

 3.2.- De D. Alberto Pérez García 

 3.3.- De Dª Mª Lourdes Porto Hernández 

 

4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de 

Contratación, para aprobar el inicio de expediente de 

contratación para el suministro de productos de 

alimentación para la manutención de los animales de 

compañía albergados en el Centro Municipal de Acogida. 

 

5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de 

Contratación, para aprobar el Pliego de Cláusulas 

Administrativas Particulares y de Prescripciones 

Técnicas que ha de regir la adjudicación del contrato de 

servicio de inspecciones periódicas por Organismos de 

Control Autorizada (OCA). 

 

6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento 

Económico, aprobar la cuenta justificativa presentada 

por la Sociedad Cooperativa Andaluza  “Pescadores  del 

Mar de Rota”,  al   Convenio  suscrito  para   la 



 

 

 

 

 

 ejecución de acciones que impulsen la diversificación 

económica del sector de la pesca. 

 

7º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Innovación y Nuevas 

Tecnologías, para la adquisición de material para la 

modificación, reparación y modernización del sistema de 

sonido del Salón Capitular.  

 

8º.- Propuesta de la Concejal Delegada de innovación y Nuevas 

Tecnologías, para aprobar el Protocolo de Actuación para 

la publicación de documentación pertinente para las 

convocatorias de Junta de Portavoces, Comisiones 

Informativa y Plenos en el Gestor Documental. 

 

9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Cementerio, en 

relación con solicitud de D. José Martínez Bolaños y 

familia, presentando renuncia a la cesión de nicho del 

Cementerio Municipal. 

 

10º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Cementerio, en 

relación con solicitud de D. Manuel Bernal Caballero, 

interesando cesión de nicho del Cementerio Municipal. 

 

11º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Salud Pública, en 

relación con solicitudes de D. Juan Villalba Fajardo y 

Dª Esperanza Castillo Torralbo, interesando baja y alta 

en el puesto núm. 14-fijo del mercadillo semanal de 

venta ambulante, respectivamente. 

 

12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de 

Contratación, para el inicio de expediente y aprobación 

de Pliego de Condiciones para la concesión de la 

explotación del puesto núm. 11 del Mercado Central de 

Abastos. 

 

13º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de 

Contratación, para la adjudicación del contrato de 

servicio de montaje, mantenimiento y desmontaje del 

alumbrado extraordinario y de las redes de baja tensión 

del alumbrado ornamental de las Fiestas de Carnaval 

2016. 

 

 ASUNTOS DE INTERVENCION 

 



 

 

 

 

 

14º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Hacienda, para la 

aprobación del Calendario del Contribuyente a regir 

durante el presente ejercicio de 2016. 

 

15º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Hacienda, por el 

que se propone aprobación de propuesta económica 

presentada por la Empresa Aytos, relativa a la migración 

de datos de la Tasa de Recogida de Basuras. 

 

16º.- URGENCIAS.  

ROTA, a 15 de enero de 2016 

EL SECRETARIO GENERAL, 

 


